
Основцима поклањају зборник пун лажи о Србима 
Објављено: 17.06.2017.год. 

 
Насловна страница зборника који је поклањан основцима 

 
Професор Будимир Алексић (НСД, ДФ) указао је поводом прогона ћирилице на 
случај индоктринације у школском систему, наводећи да се основцима који су ове 
године завриједили диплому „Луча“ дијели зборник радова са псеудонаучног скупа 
о „Дукљанском кнезу Владимиру, који је пун лажи о Србима, а који је приредио 
академик Дукљанске академије наука и умјетности Сретен Перовић. 
„Књига је крцата фалсификатима и конструкцијама, а у текстовима се вријеђа 
српски народ, брутално фалсификује историја овога простора – говори се           
да су становници овога простора етно-амалгам Илира, Келта, Трачана и наводно 
старосједиоца овога простора. Онда се наводи да је Србија окупирала Црну Гору, 
да су Срби криви за све што се дешава задњиг година на Балканском полуострву, 
да су против свих својих сусједа водили крваве освајачке ратове…                 
Дакле, морбидне и монструозне фалсификације које немају никакве везе са 
науком„, навео је Алексић, понављајући да се иста књига дијели основцима, 
чиме се врши идеолошка индоктринација, незабиљежена у тоталитарним 
системима 20. вијека, фашизму, нацизму и комунизму. 
  

Професор Алексић је у петак на конференцији за медије поводом протеста због 
прогона ћирилице истакао да је непримјерено да се ученицима у овом узрасту 
поклањају научни зборници. 
 
„То је још једна потврда да је црногорски образовни систем једна идеолошка 
радионица, којом црногорска власт жели да створи, како је давно министар 
Бацковић најавио, новога Црногорца, новога човјека, који ће бити по мјери 
ове власти“, поручио је проф. Алексић. 
 
Демократски фронт у сарадњи са институцијама културе и невладиним 
организацијама ће у понедељак, 19. јуна, организовати протест због прогона 
ћирилице. Протест ће се одржати испред Министарства просвете Црне Горе,              
са почетком у 12.00 часова. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=0dkuLXL7hWU 
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